

淮南联合大学潘集校区

工作简报

2025年第9期（总第15期）

淮南联合大学潘集校区主办

日期：2025年12月1日

目 录

- 青春飞扬展风采 逐梦赛场谱新篇——淮南联合大学潘集校区举行 2025 年秋季田径运动会
- 潘集校区举行 2025 年下半年新团员入团仪式

青春飞扬展风采 逐梦赛场谱新篇

——淮南联合大学潘集校区举行 2025 年秋季田径运动会

为深化体教融合、展现学子风采，营造积极向上的校园文化氛围，11月6日至7日，淮南联合大学潘集校区举行 2025 年秋季田径运动会。



11月6日上午，开幕式在运动场举行，潘集校区党支部书记、副校长常波，副书记、副校长马耀辉，副校长杨洋洋、工会主席苏金贵、办公室主任盛悦出席开幕式。相关科室部门负责人、全体班主任及学生参加。



开幕式在开场舞蹈《乘风飞翔》中拉开帷幕，动感的舞姿如行云流水，瞬间点燃全场热情。随后，国旗护卫队、22个班级方队依次走过主席台，他们高擎国旗、步伐整齐，展现出新时代青年昂扬向上的精神风貌和团结奋进的集体力量。



开幕式上，运动员代表、24级化学工艺班苏启晨，裁判员代表米琴分别进行宣誓，承诺将秉持公平公正原则，确保赛事顺利进行。在热烈的掌声中，潘集校区党支部书记常波宣布本次运动会开幕。



本次运动会共设 100 米、200 米、400 米、800 米跑步，跳高、跳远、实心球、 4×100 米接力赛等 8 个项目，吸引约 450 名运动员参与角逐。赛场上，运动员们奋勇争先、挑战极限，用汗水诠释拼搏精神。在场师生不断呐喊助威、掌声不断，营造出热烈的竞技氛围。



11月7日下午举行运动会闭幕式。潘集校区领导为获奖选手和获得体育道德风尚奖的班级颁奖。常波勉励全体学生将赛场上的拼搏精神转化为学习动力，为未来发展积蓄力量。



此次运动会不仅检验了潘集校区学子的体能和意志，更彰显了潘集校区“五育并举”育人成效，为校园文化建设注入新活力。未来，潘集校区将持续推进体教融合，助力学生全面发展。（通讯员：张国晨）

潘集校区举行 2025 年下半年新团员入团仪式

为进一步加强共青团组织建设，激发青年学子的爱国热情与责任感，11月13日，潘集校区团委在一楼多媒体室举行2025年秋季学期新团员入团仪式。潘集校区40余名团员齐聚一堂，共同见证这一意义非凡的青春时刻。

仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。团委书记米琴宣布了新团员名单，优秀团员代表为新团员颁发团徽徽章和团员证。在鲜艳的团旗前，新团员们高举右拳、庄严宣誓，表达新时代青年的坚定信念与责任担当。

新团员代表孟祥迎雪在发言时表示，将牢记团员义务，刻苦学习、勇于实践，用实际行动践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。

仪式在中国共产主义青年团团歌《光荣啊，中国共青团》声中落下帷幕。此次共有14名新团员加入了共青团组织，不仅为潘集校区共青团组织注入了新鲜血液，更让新团员们接受了一次深刻的思想洗礼，激励共青团员以青春之我、奋斗之我，在民族复兴的伟大征程中贡献青春力量。（通讯员：米 琴）



(编辑：潘集校区 办公室)